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1 Je lis un texte.

A 'école, on dit :
- Rémi est trop petit.
- Astrid est trop timide.
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Je lis d Ecnis le titre de I'album.
1 e lis des mots.

Ve

trop on dit petit rapide

7 Je lis des phrases avec des mots du texte.

‘ 2 \ Entowre les mots dans le texte.

Rémi est trop timide.

Rémi est tuop timide. (39 b — el — et

Astrid est trop petite.

2 Je lis de nouvelles phrases.

A 'école, on dit :
- Rémi est trop petit.
- Astrid est trop timide.

Rémi est & I'école.

Rémi est & U'école.

Dans ma classe, Astrid est une fille timide.

Dams ma classe, Amzdmm,@%amde.
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Epusode T : Lecture embraimement & Episode 2 : Lectune décounerte

‘Jg%
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‘ 1 \ Ca/m/z[@te la phrase avec le bon mot. 1 Je lis un texte.
S pelit — rapide — timide A I'école, on dit aussi :
- David est trop rapide
Rémiesttwop ... P Tapiee
N n/ N
J6 A 2 o Ul ouuaal
? Colsnie le mot identique au modéle. - - ‘
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Ty petit trop on dit
petite tres on vit
pris trop il dit
petit troupe je dis
on dit trappe on dit

m Copée la phrase.

e
kﬁ% Rémi est trop petit.
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Qsz 8l Cricode 2 : Lectuwne compdhension

1 Conie la phrase et lustre-la.

o0
@

A
k@ A ['école, David dit : « Rémi est trop petit. »
A Uécole, Danid, dit : « Rémi; est trop petit. »

2 Colle les étiquettes pour écrire deux phrases.

| F __________________ F __________________
% : ! !
/ |

__________________

__________________

timide. est trop David

est trop Astrid rapide.
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l 1 l Colonie les mots du texte.

Bl Cricode 2 Lectune entraimement
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¥ . ainsi classe
aussi ‘
on dit
samedi
tres rapide trop

l 2 l Relie pour écrire 3 phrases.

/!‘ Rémi e

David e
Astrid ®

@
bl Conie une des 3 phrases.

® est trop rapide.
® st trop timide.

® est trop petit.
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1 Colonie la phrase correcte.

1 Je lis un texte.

Q0

- David est trop rapide.
David est trop rapide.

Astrid est trop rapide.

A I'école, on dit aussi :

- Oscar est trop bavard. Il dit :
« Patati, patata, patati, patata... »

c]% /Ej,é,oo*Ee} o i ousal
- @JG./U"L,CI ,e,{),t ,th.o—]’l ﬁ,a/(u;d,e, m Ecuis les paroles dans la bulle.

N 5% W wre? Danid dit, : « Rémi est buop, pelit. »

Rémi est trop timide.
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! el ces mets 1 | Colle les étiquettes pour remettre le texte dans 'ordre.
bavard aussi %
bavard  aussi N
2 Je lis de nouvelles phrases.

Oscar est trop bavard, David aussi.
Oscan est b, bavand, Danid aussi,

David dit : « Patati, patata, patati, patata... »

Danid dit : « Patati, patata, patati, patata. .. »

3 Je lis un nouveau texte. Trop ceci cela

- Oscar est trop bavard.

AU Cp, II Y a CICS garcons OSCdf, Dawd et Reml. ” Yy a - David est trop rapide.

aussi une fille - Astrld. Oscar est bavard. Rémi est raplde. _ Astrid est trop timide.

David est petit. Astrid dit : « Patati, patata, patati, Il dit : « Patati, patata, patati, patata... »

patata... » - Rémi est trop petit.

A l’école, on dit :
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l 1 l Ecuis une phrase comme le modéle puis (lustre-la.
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l 1 l Découpe et colle une image puis éouis la légende correspondante.

2

pore® Danid dit : « Rémi est trop petit. »




